

编者按

今年5月,日照市委组织部从党政机关、事业单位中选派53名“第一书记”到村任职,协助村党组织书记抓好村级的日常工作,发挥指导帮带、示范带动和联络协调等作用。

半年过去了,“第一书记”们踏实干事,把自己当成村里人,从群众最关心、最直接、最现实的问题入手,努力帮助解决群众生产生活中的实际困难。道路顺了、村容美了,村民收入也渐渐上去了……为认真贯彻十八大精神,本报再次推出“第一书记”专题报道,讲述“第一书记”们扎根基层的故事。

“第一书记”杨荣国与村民同甘共苦

解决饮水问题没一点架子

11月27日,记者来到开发区北京路街道小石场村,日照市中级人民法院派出的“第一书记”杨荣国正在现场和施工人员一起挖自来水管。杨荣国告诉记者,今年年底前,村民就可以吃上自来水了。“他干起活来,一点都不含糊,没把自己当外人。”一位村民指着杨荣国笑呵呵地说。

修自来水管
解决村里吃水问题

从5月份进村之后,“第一书记”杨荣国就开始走街串户,深入果园农田,了解村里的发展动态。杨荣国发现,由于小石场村的地下水位下降,加上管道老化、水井干枯等原因,村里时常会出现断水问题。于是,杨荣国就和其他干部商量着重新打水井,改造水源管道,解决村里的吃水问题。

饮水问题关系到群众的健康,于是杨荣国找来了日照市自来水公司的工作人员对水样进行检测,“当时我们去了三处不同的地点取水并检验,发现三处的水质含铁、锰过高,根本不适合饮用。当时考虑到小石场村是城中村,离城市供水管网不远,我就向村两委提出了修自来水的建议。”杨荣国说。

杨荣国的建议很快得到了村两委的肯定。初步资金预算为43万元,为了节省费用,杨荣国找到开发区供水公司协调减免开口费用,同时协调水利及包联单位争取资金支持。

11月27日,记者在小石场村看到,村里的主干道路上的自来水管都已经铺好了。据村民介绍,自来水工程开工后,杨荣国总是亲力亲为,每天和工人们一起在施工现场,一点没有领导的架子。

“自来水管工程已经进展到三分之二了,村里的主管道已经基本铺设完毕,还剩下入户的管道铺设,我们争取年底前让村民都吃上自来水。”正在挖管道的杨荣国说。

发挥专业优势
提供法律咨询

杨荣国是日照市中级人民法院一名民事审判员,凭着多



“第一书记”杨荣国(右一)正在和村民一起整理自来水管。

年的工作经验和专业背景,入村之后,杨荣国多次义务为村民提供法律咨询,有时他还会对村民之间的一些小纠纷耐心调解。

和村民聊天时,杨荣国还会结合着一些具体的案例,给村民讲解有关婚姻家庭、邻里关系、交通事故、工伤事故以及雇佣、承揽、土地承包等方面的法律法规,“这样能帮助他们增长法律知识,并且他们都很喜欢听,觉得很有意思。”

慢慢地,村民对杨荣国越

发信赖,遇到一些难题,总喜欢找杨荣国商量,让杨荣国出点子。杨荣国也经常和村民一起拉家常,对于生活困难的村民及时地给予帮助。得知一位村民因麦收烧荒失火导致受伤住院,杨荣国和村两委的成员第一时间到医院看望,并且每人都捐献了200元钱。

据小石场村党支部书记崔军久介绍,杨荣国到村以后,周末很少休息,有事没事就往村里跑,周末时和村民一起开党员大会,融入村里的生活。

美化村容村貌
将建休闲广场

到村以后,杨荣国发现,虽然村里的规划建设不错,但是村民总喜欢将一些柴禾稻草等放在自家门口,不仅有安全隐患,也影响了村容的整洁。

于是,杨荣国就和村干部一起,发动群众对村内的小街小巷、房前屋后的杂草杂物和建筑垃圾进行清理,对低洼地段进行平整。随后,杨荣国还联系了园林局的专家,到小石场村现场勘查,制作一份主要街道景观规划设计及工程概算报告,提供给村两委,为下一步街道绿化美化提供科学决策的依据。

据杨荣国介绍,村里还计划明年修建文化广场,给村里提供休闲娱乐的场所。“现在文化广场的效果图已经出来了,大概占地1200平方米左右,会放置一些健身器材,供村民健身。”杨荣国对记者说。

“虽然‘第一书记’的服务期只有两年,我希望能够依靠自己的努力,在这两年里能够给村民带来一些实实在在的的利益,提高村民的经济收入。”杨荣国说。

童年快乐 心手相传

“公益体彩 快乐操场”临沂行

“好像自己也回到了童年。”

在山东省临沂市沂南县孙祖镇高庄希望小学的操场上,国家体彩中心副主任魏吉祥这样说。

这是一个土平出来的操场。“公益体彩 快乐操场”的简单捐赠仪式之后,魏吉祥直接来到了欢乐的孩子中间,颠足球,投篮,拔河……11月末的临沂,天气已然寒冷,但在这个简陋的“土”操场,孩子与大人的欢声、笑语,却点燃了初冬的热情和快乐。

“作为一个体育工作者,我就是在类似的‘土’操场上成长起来的。”接受采

访时,魏吉祥很有感情地说道,“所以这个操场对我来说很熟悉。我们小时候都有过,如果能有一个小足球踢,那是十分快乐,感觉就是天天有梦想,天天都能快乐生活。你看,把器材拿来,不用动员,孩子们自己就玩开了。”

捐赠的器材很多,篮球架,小篮球,小足球,羽毛球,乒乓球,跳绳,毽子,沙包,呼啦圈……男孩子满场追着足球跑,或者投篮,打羽毛球;女孩子跳绳,踢毽子,打乒乓球,连老师也不例外,教四年级的杨清老师在边上上了一会,终于没忍住,走到女孩子们中间一起

玩起了呼啦圈。“之前,说是上体育课,其实我们只能绕着操场跑,或者做点小游戏。孩子们真的很高兴。”她说。

“单个器材并没有很多钱,但是对于孩子来讲,却是十分重要的。我们希望孩子能健康快乐的成长。”魏吉祥说,“作为体彩工作者,我们一方面是来送器材送快乐,另一方面,其实自己也受到了教育,好像回到了童年。让这些孩子快乐,就是我们最大的快乐。”

满场飞的孩子们,多年后也许不会记得这些体彩的叔叔阿姨,也不知道这些



器材从遥远的北京定制,运来,但毫无疑问,他们会记得,有这么一个初冬的上午,空旷的土操场突然多出了这么多体育器材,从此,自己的童年生活多了一抹

色彩。而体彩的这一份快乐,在接下来的日子,还将传遍全国更多地方;这份爱心,也将通过更多人群,心手相传。(熊斌)

山东体彩12月1日
正式开通手机在线业务

为进一步满足广大彩友的购彩需求,经国家财政部批准和山东省财政厅同意,山东省体彩中心将于12月1日正式开通电话销售体育彩票(简称“手机在线”)业务。

据了解,此次山东体彩推出的“手机在线”业务是通过手机客户端投注体育彩票的一种新渠道。通过“手机在线”购买的彩票可以说是中国体育彩票真正意义上的“电子票”。平时我们买的彩票是以纸质彩票作为凭证的,手机在线业务以个人实名制为基础的电子票,不但更加环保,也可以避免彩友因不慎丢失彩票而产生的弃奖。

山东体彩推出的“手机在线”业务,具有投注轻松、兑奖便捷、权威可靠、安全放心等诸多优势。彩民朋友在下载安装手机客户端软件后,通过实名认证即可使用手机在线业务的充值、投注、提现和查询等各项功能,实现轻松便捷的投注中奖。

目前,山东手机在线业务仅对山东移动用户开放,先期开售超级大乐透及其附加游戏12选2,不久将向联通和电信用户开放,并逐步开售其它游戏,扮靓您的精彩生活。

日照彩友喜摘“红樱桃”头奖



随着我省开展的“买体彩送三星手机、电话卡”活动的火爆进行,大大激发了广大彩友们的购买热情,全市各大投注站内迅速掀起了刮奖热潮。

近日,笔者在日照体彩中心遇到了前来兑奖的小李(化名),小李在某机械厂上班,平时的业余爱好就喜欢玩顶呱刮。小李说,这天,他和平时一样,来到体彩投注站准备买几张顶呱刮碰碰运

气,本来准备买个三两张的他听到销售员介绍现在即开搞活动,中一百元可参加抽奖有机会赢取三星手机,中200元直接领50元加油卡活动后,索性买了一包面额3元的“红樱桃”。正当他刮到第6张时,奇迹出现了,在游戏四中出现了三个相同的红樱桃,于是他急忙刮开后面的中奖金额,竟然是30000元大奖。

兑奖后,小李特别兴奋,

开心地说:“买体彩好几年了,中过不少奖,这次中奖是特别兴奋的,不但奖金高,还意外收获了50元电话卡,真是双重丰收,要是再抽中三星手机那就更完美了,哈哈。”

据悉,随着“买顶呱刮送三星手机、电话卡”活动的开展,日照彩友在中取奖金的同时,也收获到了意想不到的实惠,顶呱刮,让这个冬天分为温暖!(李莉 林玉军)

体彩11选5加奖啦!
5000万元大派送

详情咨询各体彩投注站